



**ОРГАН**  
коллектива  
ВКП(б), рудкома  
и рудоуправле-  
ния сланцевых  
рудников имени  
тов. КИРОВА

„ТЕПЕРЬ, КОГДА ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИНИЯ ПАРТИИ ПОБЕДИЛА, КОГДА ПОЛИТИКА ПАРТИИ ПРОВЕРЕНА ЖИЗНЬЮ НА ОПЫТЕ НЕ ТОЛЬКО ЧЛЕНОВ ПАРТИИ, НО И МИЛЛИОНОВ РАБОЧИХ И ТРУДЯЩИХСЯ КРЕСТЬЯН, — ВО ВЕСЬ РОСТ ВСТАЕТ ЗАДАЧА ПОДНЯТИЯ ОРГАНИЗАЦИОННОЙ РАБОТЫ ДО УРОВНЯ ПОЛИТИЧЕСКОГО РУКОВОДСТВА“.

(Из резолюции XVII съезда ВКП(б) по докладу т. Л. Кагановича).

Восстановление  
Библиотеки

## ДЕЛО ЧЕСТИ КАЖДОГО СТРОИТЕЛЯ

### дать шахтерам теплое, уютное жилище



#### ДЕЛО ЗА ВАМИ, ТОВАРИЩИ СТРОИТЕЛИ!

На сегодняшний день вопрос строительства жилых помещений для рабочих стоит так остро, как никогда. Ежедневный рост рабочих требует от строителей все новой и новой жилой площади.

А как же мы до сих пор даем эту жилплощадь? Надо прямо сказать, что плохо. Рубленый дом № 7 по плану надо было закончить к 20 февраля, но отделают его не раньше 10 марта. Барак № 3 должен быть построен к 20 февраля, а строители думают кончить к 15 марта.

Чем же объясняется такое преступное невыполнение плана по жилищному строительству? Общеизвестно, что никто так не любит ссылаться на объективные причины, как строители. То нехватка материалов, то нет людей, или мало инструмента. Так ли обстоит дело на самом деле? В снабжении строительства лесоматериалами перебоев нет.

Вот ощущается недостаток квалифицированных плотников. Так опять же виноваты сами строители. Ведь за все время строителей не выучил ни одного хорошего плотника. Народа нет для этого, неверно. Администрация цеха много сократила рабочих, как непригодных для стройки.

Оказывается, что все дело зависит от самих хозяйственников.

Слабое выполнение плана строительных работ в значительной степени объясняется наличием канцелярско-бюрокр

ратических методов в производстве. Вот факт. Бригады Соколова дано задание срубить 8 кв. дом. А точного срока, когда и сколько должно быть выполнено строительных работ плотники не знают.

Канцелярско-бюрократическому методу руководства не место на социалистической стройке. Это должны твердо запомнить строители тт. Журавлев и Чугунов.

Март месяц должен быть ударным в строительстве барачков. Отдел кадров совместно со стройцехом, обязаны в ближайшие дни полностью обеспечить рабочей силой строительство.

Бригада Ахмак работает на строительстве эстакады. Но учитывая огромное значение жилищного вопроса для всего дальнейшего строительства рудников, бригада выделила 6 человек из среды своих лучших плотников ударников на стройку барака № 3.

С первых же дней Ахмаковцы завоевали звание передовиков среди всех остальных плотников. Лучшие ударники, мастера своего дела, Абраменко, Бобринский и Никандров изо дня в день стали перевыполнять установленные нормы. В целом их звено за первую половину февраля план перевыполнило на 36 процентов.

#### В БРИГАДЕ ФУНЫГИНА НЕТ БОРЬБЫ ЗА КАЧЕСТВО РАБОТЫ

Качество работы—это основной вопрос за который должны драться все строители.

Однако у нас до сих пор за качество нет большевистской борьбы. Например в бригаде Фуныгина несколько раз из за плохого качества приходилось переделывать стропила, окна и т. д.

Такое же положение и в бригаде Луц. Все это вместе взятое также задерживает строительство.

Бригадиры должны принять жесткие меры и бракоделам, драться за качество работы на строительстве барачков и домов.

#### Работа идет медленно

В плотницкой бригаде Соколова нет ударных темпов в работе. План за первую половину февраля эта бригада выполнила лишь на 80 проц. Слабо развито социалистическое соревнование и ударничество. Из 14 рабочих, ударниками состоят только 3 человека. В бригаде не хватает плотников.

Стройцех и цехком должны укрепить эту бригаду лучшими мастерами-плотниками.

#### Тов. ДЕМИДОВ

ГДЕ ТВОИ УДАРНЫЕ ТЕМПЫ? Бригадир столяров Демидов слабо борется за план. Полу-месячное задание февраля его бригада выполнила лишь на 83 проц.

Это объясняется тем, что в бригаде Демидова не благополучно обстоит дело с трудовой дисциплиной.

Мы требуем от тов. Демидова большевистского руководства бригадой и аккуратного выполнения плана.

#### СНАБДИТЬ БРИГАДЫ ТОЧИЛАМИ

Строительный цех недавно получил 18 точил. А вот куда дели строители эти точилы, никто не знает.

Плотники бригады Соколова тапору точат на брусках. Это

задерживает работу бригады и отражается на качестве рубки дома.

Мы требуем от стройцеха немедленного снабжения точилами все бригады.

## ПЛОТНИКИ БРИГАДЫ АХМАК

### ПРИМЕР УДАРНОЙ РАБОТЫ НА СТРОЙКЕ БАРАКОВ

Благодаря же чего они добились выполнения плана? Звено на 100 проц. уплотнило рабочий день. Правильно организовала труд между плотниками и решительно боролась за качество работы. Следует сказать что ни один член бригады ни сделал ни одну работу с браном.

Сейчас звено борется за то чтобы к 15 марта закончить стройку барака. И нет ни каких сомнений, что они эту почетную, между тем и ответственную задачу к 15 марта выполнят.

На основе социалистического соревнования и ударничества плотник с плотником, еще лучше наладив организацию

труда, справятся с теми задачами, которые стоят перед ними. Оправдают на деле звание передовой бригады стройки.

Остальные бригады должны брать пример образцовой борьбы за план с Ахмаковцев, ибо только такая работа какую сейчас проделывают они несет нам победу в выполнении плана.

**МАТЕРИАЛ ОРГАНИЗОВАЛИ И ОФОРМИЛИ РАБОТНИКИ ГАЗЕТЫ „УДАРНИК СЛАНЦА“ АНДРЕЕВ, ЛАПШИН, АЛЕКСАНДРОВ.**



# КУЛЬТУРНО ЖИТЬ, ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО РАБОТАТЬ

## Клуб превратить в культурный очаг массово-политической работы с рабочими

### СКУЧНО В КЛУБЕ РУДНИКА КАК ИСКАЗИЛИ ПРЕКРАСНУЮ ФОРМУ МАССОВОЙ РАБОТЫ С РАБОЧИМИ

Клуб—это единственное место на руднике, где можно провести свое свободное время, прочитать последние новости в газетах, поговорить о работе. Но в нашем клубе этого нет. Рабочий в клуб не заходит, за исключением официальных конференций и совещаний. И то нередко получается так, что первые места занимают не ударники, а пьяницы, прогульщики, лодыри и т. д.

Постоянной массово-политической работы с рабочими в клубе нет.

А разве эту работу нельзя организовать? Неверно. Организовать можно. В обед скажем, можно в клубе проводить короткие беседы с рабочими. Читать газеты. Обменяться опытом работы между рабочими о результатах работы за день. Вечером например, можно проводить специальные производственные совещания бригад с участием рабочих всего строительства. Только это нельзя превращать в обыкновенные заседания. Здесь потребуются и художественное оформление, что-бы после деловых вопросов рабочий мог бы хорошо и отдохнуть.

Но ведь для того, чтобы все это выполнять надо работать, надо быть организатором масс. А вот этого-то и не хотят делать наши культурники.

Посмотрите на зав. клубом **Куликова**, он днями бегаёт от клуба до рудкома, точно курица потерявши своих цыплят, и все без толку. Три недели собирается поставить живгазету и все никак не может собраться с силами.

Чем-же занимается сейчас клуб? Одним чем может похвастаться Куликов, это, танцами. Почти что каждый вечер молодежь часов по 5 пляшет. Но организованности у молодежи так же нет. Ею ни кто не руководит.

Иногда бывает с рассказами на сцену выходят с политическими вредными для рабочих.



— Куликовская беготня...

Уже на что кино и то бывает не больше 5 раз в месяц.

Газеты хранятся в шкафу зав. клуба. Имеющиеся доски социалистического соревнования висят без внимания.

Дальше терпеть нельзя. Не позволим Куликову такое живое дело, как работа в клубе хоронить в потоке водянистых речей. Куликову не место в заведывающих.

Клуб должен быть взят под опеку комсомольней рудника.

Ни одному дезорганизатору производства, хулигану не должно быть место в культурном учреждении.

Живая работа в клубе, использование его для массово-политической пропаганды и художественного обслуживания среди рабочих, вот чего ждут рабочие от профессиональной организации, всей ответственности рудника.

**А. Васильев.**

### — ФЕДЯ БЫСТРОВ — СЕКРЕТАРЬ РК ВЛКСМ

20 февраля 1934 г. состоялся пленум Райкома комсомола.

На пленуме большевистской самокритикой была пронизана работа аппарата райкома, который безответственно относился к своей работе, **не сумел по настоящему возглавить инициативу комсомольцев и безпартийной молодежи.**

Пленум дал целый ряд практических указаний ячейкам

#### ПИСЬМА РАБОЧИХ

#### БЮРОКРАТЫ ИЗ БРИЗ'а губят рабочие предложения

Месяц тому назад зав. горным цехом тов. **Антонову** я подал пять рационализаторских предложений по улучшению работы в шахте. Тов. Антонов мне сказал, что — в скором времени эти предложения разберем и дадим ответ.

С тех пор прошло много времени, а ответа еще не получил. Такому отношению к рабочим предложениям надо положить конец. Бриз должен ускорить разбор предложений и сообщить мне о степени их пригодности у нас в шахте.

**Андреев**

#### Используют на побегушках (Письмо ученицы)

Скоро исполнится четыре месяца, как я учусь на шофера, но надо сказать, это усвоила я очень мало.

Зав. Гаражом тов. **Александров** вместо ученья, использует меня на побегушках, во все не относящихся к прямому моему делу.

Я обращаюсь в редакцию „Ударник сланца“ и прошу помочь мне наладить нормальную учебу.

Ученица **Чикишина**

От редакции: Мы требуем от зав. гаражом тов. **Александрова** немедленного ответа по существу письма и создания всех условий для нормального обучения шоферов.

района по дальнейшей их работе.

Пленум в связи с тем, что секретаря РК ВЛКСМ тов. **Соловьева** РК ВКП(б) отозвал в свое распоряжение, новым секретарем райкома комсомола утвердил **Федю Быстрова.**

Федя Быстров родился в 1909 г. в Пушкинском районе в семье крестьянина. В комсомол вступил в 1925 году. Был секретарем комсомольской сельской ячейки. Командирован на учебу в СШ. В СШ занимался в 1928-29 гг. С 1929 года—секретарь крупного заводского коллектива комсомола Псковского завода „Металлист“. После был выдвинут на должность заведомо Псковского горкома комсомола. На этой работе проработал 2 года и обкомом комсомола был переброшен для укрепления Середкинской районной организации, где и работал секретарем райкома до последнего времени.

### По следам Заметок „Гнать с бригадиров Григорьева“

Под таким заголовком была напечатана статья рабочих из строительного цеха в газете „Ударник сланца“ от 16 февраля 1934 года. Все факты написанные в статье подтвердились. **Григорьев с бригадиров снят.**

#### „Общественное питание под контроль рабочих масс“

В газете „Ударник сланца“ в № 7 (39) от 16 февраля была помещена статья тов. **Н. Беляева** о безответственном отношении зав. соловой **Крылова** к налаживанию общественного питания. Сейчас **Крылов с зав. столовой снят.**

#### „Растратчики и бывшие люди орудуют в отделе снабжения“

**Савельев Петр** растратчик и пьяница с отдела снабжения **выгнан.** Статья помещенная в газете „Ударник сланца“ от 10 февраля 1934 года в № 6 (38) про работу отдела снабжения попала в цель.

Кроме этого сейчас проводится перестройка всего аппарата снабжения, как у нас, а также и в Ленинграде.

#### ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК

Все непомещенные заметки пойдут в следующем номере „Ударника Сланца“.

Ответствен. редактор: **А. ОСИПОВ.**

Тип. „Колхозный Печатник“ при Политотделе Рудн. МТС с. Выскатка. Зак. № 31. Тир. 1000 экз. Уполрайлит № 12.

## Со всех концов Советского Союза

### ПЯТЬ НОВЫХ ШАХТ В ЛИПЕЦКОМ РАЙОНЕ

**ЛИПЕЦК.** На Липецких железорудных месторождениях в текущем году закладывается 5 новых шахт. Три из них будут давать по 300 тысяч тонн руды в год и две—по 150 тысяч.

Шахты полностью механизуются. Каждая из них получит скреперные лебедки, подьемники и электровозы.

В 1934 году Липецкий район должен дать 780 тысяч тонн руды. После сдачи в эксплуатацию новых шахт добыча руды в районе удвоится.

### СТЕКЛО НОВОГО ЗАВОДА

**ГОРЬКИЙ.** Стекольный завод им. Максима Горького на Моховых горах, закончив пусковой период, начал работу на всех 12 машинах.

### БЬЕТ ФОНТАН НЕФТИ МАЙКОП, БУРОВАЯ 195.

Из буровой № 195 „Майнефти“ с глубины свыше тысячи метров ударил мощный фонтан с суточным дебетом в 900 тонн. Фонтан бьет из пласта „С“ (горизонт легкой нефти). Сква-

За вторую декаду февраля завод выполнил производственное задание по выпуску бемского стекла на 154 проц., дав 40.370 кв. метров стекла.

жина № 195 расположена в направлении от Аншеронского к Хадыжинскому району „Майнефти“. Можно предполагать, что богатый горизонт „С“ тянется на большом протяжении.

### БУРЫЙ УГОЛЬ В ОДЕССКОЙ ОБЛАСТИ

**ОДЕССА.** В границах Зиновьевского района, в Большавском, Машоринском и Екатери-

нинском месторождениях, установлены значительные запасы бурого угля.